

3 **Uniunea Națională a Barourilor din România și viitorii avocați stagiari din Constanța**

Uniunea Națională a Barourilor din România a dat publicității tabelul final cu rezultatele obținute de candidații la examenul de primire în profesia de avocat ca avocat stagiar, proba eliminatoare de tip grilă, în urma soluționării contestațiilor la punctaj.



7 „Mortul” TVR din dulapul PSD Constanța **Valentin Nicolau: „Planul lui Zgabercea –nouă sute de concediați și punerea pe butuci a TVR”**

Conducerea TVR i-a informat pe angajați că restructurarea menită să amelioreze situația financiară a Televiziunii publice va include concedieri colective, cu respectarea prevederilor din actualul Contract Colectiv de Munca, potrivit unui comunicat al instituției.



2 **Știi ce-a făcut, patru ani, parlamentul tău? Fostul coechipier al lui Baniș, Maria Stavrositu, deputatul care a pierdut Organizația Municipală a PDL Constanța**



ZIUA de Constanța prezintă profilul parlamentarilor constănțeni. Ce au făcut ei în ultimii patru ani? Prin ce s-au remarcat în mandatul 2008 - 2012? În ce scandaluri au fost implicați? În ce dosare? Cum au evoluat averile lor? Se pot mândri cu inițiative care au devenit legi? Au fost activi? Au fost aproape de cetățenii din colegiul lor, cei care le-au dat votul în contextul alegerilor generale din noiembrie 2008?

MIERCURI, 17 OCTOMBRIE 2012
preț: 1 leu

03429
5 948490 700015

Producători din județ și din localitatea Kaynardja la Ziua Recoltei de la Valu lui Traian 8



Valu lui Traian organizează în acest week-end cea de-a IX-a ediție a Zilei Recoltei. Atât producătorii bulgari cât și cei români sunt pregătiți să ofere produse de bună calitate, la prețuri mici.

Cine a fost audiat ieri în dosarul retrocedărilor din Constanța 3

Ieri, magistrații Curții de Apel București au avut în atenție dosarul retrocedărilor din Constanța. Conform organelor de anchetă, în această cauză au fost trimiși în judecată aproape 40 de inculpați în legătură cu restituirea și atribuirea „nelegală a unor întinse suprafețe de teren intravilan din municipiul Constanța, Mamaia, plajă și faleză”.



Peste 1500 de USL-ași constănțeni pe Național Arena vor susține lansarea candidaților 7

Mitingul USL de astăzi se dorește să reprezintă un eveniment de o anvergură fără precedent care este semnalul forței, unității și determinării Uniunii Social Liberale. Lansarea candidaților USL are loc pe Arena Națională. USL Constanța va fi prezent pe cel mai mare stadion din România cu aproximativ 1500 de oameni. PSD va arunca în tribunele stadionului 1000 de susținători.

Pacienții spun adio reșourilor Sistemul de încălzire al Spitalului Orășenesc Hârșova va fi reabilitat 2

Primarul din Hârșova, Tudor Nădrag, a anunțat că în urmă cu trei săptămâni au început lucrările la sistemul de încălzire de la spitalul orășenesc. Șeful autorității locale preconizează că în maxim trei săptămâni lucrările vor fi finalizate.



Posibile mișcări de trupe și printre candidații ARD la parlamentare

Strategia de regrupare model Aripa Dănuț Moisoiu

Corina Gheorghe, fost director la Mamaia SA, se mai gândește dacă va intra în competiția electorală, dat fiind faptul că a devenit cadru universitar și a început o carieră nouă care o va solicita foarte mult în următoarea perioadă.

Un alt semn de întrebare se regăsește și în dreptul candidaturii Nicolettei

Ploscaru, care a precizat pentru ZIUA de Constanța că nu va mai candida din partea PP-DD. Ploscaru a refuzat să ofere amănunte despre candidatura sa, precizând doar că ar fi membru PDL din anul 2001. Este vorba despre fosta PNȚCD-istă și PD-istă Nicoleta Ploscaru, măritată cu afaceristul norvegian Kay Thorkildsen, cunoscut pentru afacerile imobiliare derulate în Constanța ultimului deceniu. În anii trecuți, Nicoleta Ploscaru figura ca unul dintre cei mai importanți finanțatori al organizației PDL Constanța. Ploscaru a făcut parte din echipa PDL de la

municipiul la momentul în care președinte era Dănuț Moisoiu. Nici primarul din Castelu, Nicolae Anghel, nu renunță la ideea de a candida în Colegiul 2 Camera Deputaților, în locul Cameliei Pleșca, consilier local la Medgidia. Pe de altă parte, surse din partid susțin că Pleșca este susținută de prim-vicepreședintele Constantin Florian, el însuși candidat pentru Colegiul 1 Senat, care și-ar fi condiționat candidatura de participarea în alegeri a Cameliei Pleșca.

Pagina 7

Tot mai multe asociații de proprietari vor să fie preluate de Termica Distribuție Năvodari

Peste o mie de apartamente din Năvodari au fost preluate de societatea Termica Distribuție Năvodari, care se va ocupa de reparațiile curente, de intermedierea relațiilor dintre furnizorii de utilități și proprietarii de apartamente.



Este ziua de naștere a directorului RADET



Ilie Rachieru directorul RADET Constanța, împlinește astăzi 51 de ani. Actualul director al RADET Constanța a fost instalat în această funcție în ianuarie 2004, în timpul primului mandat al primarului Radu Mazăre, fiind, de altfel, unul dintre oamenii de bază ai edilului. În trecut, Ilie Rachieru a ocupat, timp de 12 ani, funcția de director al Regiei Autonome LOTUS, distribuitorul de agent termic din municipiul Drobeta-Turnu Severin. (N.B.)

Bazinul de înot al lui Răzvan Florea se ridică în buricul Constanței

Primul și unicul medaliat olimpic al natației masculine românești își va deschide la anul un complex de înot, pe strada Avram Iancu.

Răzvan Florea se încadrează perfect în tiparul fostului sportiv care, după retragerea din competițiile oficiale, a rămas extrem de activ în domeniu. Proiecte legate de natație, școală de înot deschisă, organizare de concursuri gen Aqua Challenge.

